



Goran Jurišić, predsjednik Uprave Jadranskog osiguranja

Osiguratelji - faktor stabilnosti u gospodarstvu

Kao pozitivne događaje iz ove godine izdvojio bih one vezane uz rad Jadranskog, a tiču se rezultata poslovanja, odnosno stabilnosti poslovanja unatoč nepovoljnom gospodarskom okruženju. Jadransko je prvih devet mjeseci završilo s 78.429.845 kuna dobiti. Dodatno smo zapošljavali nove djelatnike, radilo se na širenju prodajne mreže, podizanju kvalitete osigurateljnih usluga.

No, loša gospodarska situacija zasigurno je najveća prepreka daljnjem razvoju tržišta. Kao i posljednjih nekoliko godina, i dalje se uglavnom ugovaraju zakonski obvezna osiguranja, a dobrovoljne vrste, iako osiguranicima neupitno korisne, ostavljaju za bolja vremena. Ukidanje poreznih olakšica na dobrovoljna zdravstvena i životna dodatna je otežavajuća okolnost koja negativno utječe na razvoj. I dalje je prisutan velik problem s neosiguranim vozilima koja svakodnevno sudjeluju u prometu, pa tu u sljedećoj godini očekujemo konkretniju inicijativu i reakciju nadležnih tijela, koja je dosad, nažalost, izostala. Uz to, zakonska regulativa i uloga drža-

ve gorući su problemi s kojima se već dulje vrijeme susreću osiguratelji. Od države, odnosno nadležnih tijela očekujemo aktivnu ulogu. Tako bi se ostvarila stabilnost tržišta i postavila jasna pravila za sve sudionike na tržištu. Osiguranje mora biti uređeno prema jasno definiranim pravilima, stabilno, a osiguravajuće društva, kao značajni gospodarski sudionici, moraju biti prepoznati kao faktor stabilnosti u gospodarstvu. Skori ulazak Hrvatske u EU zasigurno donijeti će mnogo novina, ali i izazove. Pod izazovima ne mislim samo na nova tržišta i uvođenje novih proizvoda nego i na promjenu konkurentskih odnosa. No, to zasigurno neće u startu ostvariti neki značajan efekt. Način njihova poslovanja ovisit će o zakonskoj regulativi, čije promjene tek očekujemo.

Stoga nam je potrebna snažna osigurateljna udruga, s transparentnim pristupom, koja će ponajprije zastupati interese osiguranika i osiguratelja, raditi na promicanju struke, edukaciji i razvoju osigurateljne kulture. Godina koja je pred nama neće donijeti promjene na bolje, nego će se kriza još produbiti. Osigura-



Očekuju nas daljnje prestrojavanje te porast konkurencije u profitabilnijim segmentima

teljnu branšu očekuje daljnje prestrojavanje, te porast konkurencije u profitabilnijim segmentima.

Što se tiče Jadranskog, planove postavljamo ambiciozno. Sačuvati postojeći kvalitetni portfelj, povećati razinu osigurateljne usluge, uz nove proizvode koji su u pripremi, povećati dobit, nastaviti s investicijama i, naravno, u svakom trenutku biti dobar poslodavac samo su neki od naših ciljeva. ■